Przekréj A - A 1:50

beton B-10
| 050 | 2.0 | SZCZEGOE POEACZENIA KRAWEDZI
skarpe wyprofilowaé rots JEZDNI Z CHODNIKIEM
+0.11-+0. 2,0%
do dna rowu 4 00 _ijstn. ] istn. I
% l istn. konstr, ¥ R
l e str 5-30cm B
kraweznik betonowy 15x30cm Ze [\ / 8
obrzeze betonowe 8x25cm podsypka cementowo- piaskowa 1:4 gr. 5cm g pe
podsypka cem.-piask. 1:4 gr. 5cm tawa betonowa B-15 0 wym. 15x35cm A
tawa betonowa B-15 z oporem 2 ® “ .
P 2 oporem 15x15em Przekr6) C - C 1:50
kostka bet. gr. 6 cm - szara
pogsypta cgml.(-plask. 1 5:4 gr. 5cm 350 ‘ 3.0 ‘
poasypka piaskowa gr. ocm chodnik zatoka
'é +0.19 _10% +0.15
g ;o —L T T T T 1 T [ T T T T T T ¥\ +0.03 1,0% - 0.0 Ltn/
Przekroj B-B 1:50 - R e e e
B 4.0-7.50 20 |
konstrukcija jak w A-A
spadek wynikajacy kostka bet. gr. 8 cm - szara
z dostosowania wysok, do ist. cz. wjazdu +0.08 - +0.10 2% - 5% +004 (0 o podsypka cem.-piask. 1:4 gr. 3cm
%LL L L L L L T T T T T T T T T T 111111 1—% 050 podbudowa zasadnicza z beton. B-10
o 0 SRR gr. 20cm wg PN-S-96013
podbudowa pomochicza z kruszywa
opornik betonowy 12x25cm stabilizowanego cementem gr.12cm Rm=1.5 MPa
podsypka cem.-piask. 1:4 gr. 5cm wzmocnienie podtoza kruszywem
tawa betonowa B-10 z oporem kraweznik betonowy 15x30cm stabiliz. cementem gr.17cm Rm=1.5 MPa > 5
podsypka cementowo- piaskowa 1:4 gr. 5cm IC fg, é
kostka bet. gr. .8 om - czerwona tawa betonowa B-15 zwykta o wym. 15x25cm 8 N~ < &
podsypka cem.-piask. 1:4 gr. 3cm = g g $ S
podbudowa beton. B-10 gr. 15¢m wg PN-S-96013 _8 k5 = Nis
podsypka piaskowa gr. 15cm s |of S &g
M
SIS A
I H § Sa
0 & C 52
BEL
7 . . T /. . Ig N 2
Szczegot odwodnienia pod chodnikiem 1:20 PrzekrQj podtuzny 02 ) S
= N | o
elementy $ciekowe 24 § g — ~| 8
uktadane podwdjnie NQ N ® E S 3 ®
0Z 5 8 |§ s | —
A
. . 2.0 0.50 I e = %3
©
konstrukcja chodnika 50 || L” 25 & |5 ¥
2 ‘ Beton B-10 0 a 8| & 8=
S S S — [ T 1 1 ] T T — — ] I uwt | |? = |g 2
L } prefabrykat $cieku 50x50x15¢cm I R (R A &
zasypka cem.-piask. 1 - 2 cm podsypka cem.-piask. 1:4 gr. 5cm 0; © § § = S §
+ podsypka piask. gr. 5cm )5 | ® g £ 8 B e
. N d» 6|8 & g §
istn. konstr. jezdni elementy $ciekowe (/)0 a4 |0 »
uktadane pojedynczo Dﬁ
ON N ® o
rzZ | $8 g
¢ 5% s g
=0 8 -0 % 3 =
mm o g 3 : o
S 58 8 5§
0 °F&S |§ o¥
S 2 S B0
; =] o 6
g 2 NS
- O = E )
£35S 8 g X
§ DT E o




